
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 947
van STEVEN VANDEPUT
datum: 9 juni 2020

aan LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

Geïntegreerd investeringsprogramma (GIP)  -  Project ‘Kiezelstraat N702’ Hasselt

In het geïntegreerd investeringsprogramma (GIP) 2020 staat 534.000 euro ingeschreven 
voor het project 'N702 Kiezelstraat' in Hasselt.

1. Kan de minister een stand van zaken geven van dit project?

2. Kan de minister de studie hieromtrent bezorgen?

3. Werden/worden de buurtbewoners geïnformeerd over deze plannen? Op welke 
manier?

4. Werden de buurtbewoners betrokken bij de opmaak van de plannen?



LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

ANTWOORD
op vraag nr. 947 van 9 juni 2020
van STEVEN VANDEPUT

1. De herinrichting van het kruispunt Kiezelstraat werd vorig jaar aanbesteed en gaat 
dit jaar in uitvoering.

2. Dit project behelst slechts beperkte aanpassingen van de bestaande toestand. Het 
voornaamste doel is om het kruispunt vlotter te maken voor het openbaar vervoer. 
De vormgeving van het kruispunt zal ook conform de overige conflictvrije kruispunten 
worden. Het bestek en het grondplan is in bijlage toegevoegd.

3. De buurtbewoners werden via diverse kanalen geïnformeerd over deze plannen. Er 
was een info avond georganiseerd door de stad Hasselt met betrekking tot de werken 
in Godsheide waarbij dit project ook zou worden toegelicht. Omwille van de 
coronamaatregelen is deze infoavond niet kunnen doorgaan. Er werden ook 
infobrochures verdeeld in de ruime omgeving van de projectzone. Bij de start van de 
werken worden bewonersbrieven verspreid in de buurt van de werken. Verder werd 
gebruik gemaakt van een bereikbaarheidsadviseur. Tot slot is veel info terug te 
vinden op de website van het agentschap: 
https://legacy.wegenenverkeer.be/werken/kruispunt-kiezelstraat-verlenging-
afslagstroken-en-installatie-slimme-verkeerslichten

4. De bewoners werden niet betrokken bij de opmaak van de plannen. Het betreft ook 
maar een beperkte aanpassing van de huidige situatie.

BIJLAGEN

1. Grondplan
2. Bestek
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